
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(N. 67 DEL 26/07/2018)

Oggetto: VERBALE DI SEDUTA

Sessione di prima convocazione.

L’anno 2018 il giorno 26 del mese di luglio in Oristano nella sala delle 
adunanze consiliari, previo avvisi diramati a termini di regolamento si è riunito 
il Consiglio comunale di questo Comune e sono presenti i Signori:

Presenti: 13 Assenti: 12

LUTZU ANDREA Assente
ANGIOI ANGELO Presente
ATZENI DANILO Presente
CABRAS VERONICA Presente
CADAU PATRIZIA Assente
CANOPPIA 
MARINELLA

Presente

CERRONE CARLO Presente
FAEDDA LUCA Assente
FEDERICO 
FRANCESCO

Assente

FRANCESCHI 
ANTONIO

Presente

IATALESE ANTONIO Presente
LICANDRO MAURO 
SALVATORE

Presente

MASIA MONICA Assente
MUREDDU LUIGI Presente
MURU ANDREA Presente
OBINU MARIA Assente
ORRU' STEFANIA Presente
PECORARO 
VINCENZO

Assente

PUDDU GIUSEPPE Assente
PUSCEDDU 
LORENZO

Presente

RICCIO ANDREA Assente
SANNA EFISIO Assente
SOLINAS GIULIA Presente
TATTI DAVIDE 
RINALDO

Assente

URAS ANNA MARIA Assente

Presidente: FRANCESCHI ANTONIO

Segretario: CHERGIA MARIA RIMEDIA
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In apertura di seduta alle ore 18:50.

È presente in aula la Giunta Comunale.

Il  Presidente  invita  il  Segretario  Generale  a  procedere  all’appello  nominale. 
Sono presenti nr. 13 e assenti nr. 12 (Lutzu, Cadau, Faedda, Federico, Masia, 
Obinu, Pecoraro, Puddu, Riccio, Sanna, Tatti, Uras) dei 25 consiglieri assegnati 
ed in carica. Constatata la presenza del numero legale dichiara aperta e valida 
la seduta.

Sono assenti giustificati il Sindaco Lutzu e i Consiglieri Faedda e Tatti.

Il  Presidente  dopo  aver  ricordato  che  il  punto  1  all'O.d.G.  tratta 
“Approvazione  documento  unico  di  programmazione  (D.U.P.)  2019/2021  e  
verifica dello stato di attuazione del D.U.P.  Triennio 2018 – 2020”  fa alcune 
precisazioni circa l'ordine dei lavori della seduta odierna.

Illustra  l'argomento  in  esame  l'Assessore  al  Bilancio  e  Programmazione 
Massimiliano Sanna.

Alle ore 19:00 entrano in aula i Consiglieri Obinu, Sanna, Uras, Cadau e Puddu.

Il Consigliere Sanna interviene per alcune considerazioni critiche evidenziando, 
in particolare, che l'argomento di cui al punto 1 all'O.d.G. non è stato condiviso 
con tutta la minoranza in sede di Commissione Consiliare Permanente e che, 
pertanto,  la  minoranza  non  parteciperà  ai  lavori  del  Consiglio  Comunale  in 
segno di protesta. 

Alle ore 19:14 abbandonano l'aula i Consiglieri Sanna, Puddu, Obinu, Uras e 
Cadau.

Il Presidente preso atto di quanto dichiarato dal Consigliere Sanna, comunica 
all'aula che i lavori proseguiranno con l'illustrazione del DUP da parte di ciascun 
Assessore così come concordato in sede di conferenza dei capigruppo.

Intervengono per le rispettive illustrazioni  gli  Assessori  Meli,  Pinna Federica, 
Licheri, Tarantini, Pinna Francesco e Zedda.

Il  Consigliere  Angioi,  intervenendo  in  qualità  di  Presidente  della  1^ 
Commissione Consiliare fa alcune precisazioni circa le motivazioni relative ai 
tempi di convocazione della predetta commissione per l'esame dell'argomento 
in parola.

Punto  2  all'O.d.G.: Verifica  degli  equilibri  generali  di  bilancio  ai  sensi  

Delibera del Consiglio Comunale



 

COMUNE DI ORISTANO 

dell'art.193, c. 2 e assestamento generale del bilancio di previsione 2018-2020  
ai sensi dell'art. 175, c. 8 D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

Illustra  l'argomento  in  esame  l'Assessore  al  Bilancio  e  Programmazione 
Massimiliano Sanna.

Intervengono al dibattito i Consiglieri: Angioi e Iatalese.

Replica conclusiva dell'Assessore Sanna.

Il Presidente, constatato che non vi sono interventi per dichiarazioni di voto, 
pone in votazione, con sistema palese elettronico la proposta di cui al punto 2 
all'O.d.G. che è approvata all'unanimità  con: Presenti 13. Voti favorevoli 13. 
Assenti  12 (Lutzu,  Cadau,  Faedda,  Federico,  Masia,  Obinu,  Pecoraro,  Puddu, 
Riccio, Sanna, Tatti, Uras).

Successivamente  pone  in  votazione,  con  sistema  palese  elettronico, 
l'immediata esecutività dell'atto che è approvata all'unanimità con: Presenti 13. 
Voti favorevoli 13. Assenti 12 (Lutzu, Cadau, Faedda, Federico, Masia, Obinu, 
Pecoraro, Puddu, Riccio, Sanna, Tatti, Uras).

Punto 3 all'O.d.G.: Regolamento Consulta Giovani. Modifiche ed integrazioni. 

Il Consigliere Iatalese comunica di voler ritirare l'argomento di cui sopra attesa 
la necessità di condividerlo con tutto il Consiglio.

Il Presidente, constatato che non vi sono altri punti all'O.d.G. odierno, ricorda ai 
presenti che i lavori proseguiranno in prima convocazione Lunedì 30.07.2018 
alle ore 18:30 per la discussione e approvazione del punto 1 all'O.d.G..

Successivamente scioglie la seduta alle ore 20:30.

Della seduta è redatto resoconto stenotipico integrale, depositato agli atti dell’ufficio Servizio  
Segreteria Generale”.
Dr. De Roma/Dr.ssa Deiala.
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Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Presidente del Consigl io Il Vice Segretario Generale

FRANCESCHI ANTONIO CHERGIA MARIA RIMEDIA

________________________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio Online ai sensi e per gli effetti di cui art. 32, comma 1, della legge 
18 giugno 2009, n. 69
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